
СПІВРОБІТНИЦТВО з СШ А продовж ит ься
Під час по їздки  до Чорнобильського р егіо ну д-р Джеймс Тернер, новий директ ор Управління  
м іж народного співробіт ницт ва з я д ер н о ї безпеки М ініст ерст ва енергет ики США, пообіцяв продовжит и  
пл ідну робот у свого попередника д -ра  Террі Л е ша.
На проммайданчику ЧАЕС об'єктом першочергової уваги гостя була промислово-опалювальна котельна, будів
ництво якої наближається до завершення. Це дуже важливий проект із значним обсягом інвестицій з боку СШ А 
(20,5 млн. доларів). Д-р Тернер зустрівся з українськими та американськими спеціалістами, які працюють тут. Він 
також виявив бажання оглянути останній з діючих третій енергоблок Генеральний директор Віталій Толстоно- 
гов досить детально розповів про роботу станції і труднощі, котрі ще належить подолати в майбутньому.

Поїздка до Прип'яті і в зону відчуження
Про покинуте після аварії місто Прип'ять, як 
правило, згадують кількома реченнями. Та, 
знаходячись на вулицях безмовного міста, 
мало хто залишиться байдужим до його ни
нішнього стану. Одинокі будівлі, покинутий 
готель, квартири, магазини, палац культури, 
торгова площа - колись це був справжній 
людський вулик, в якому тепер хазяйнує сама 
природа. Після відвідання Прип'яті д-р Тер
нер побував біля могильника радіоактивно 
забрудненої техніки під назвою Розсоха. Кар
тина тут сумна: з часом покриваються коро
зією гелікоптери, що вже ніколи не здіймуть
ся в небо; стоять на вічному припоні вантажі
вки, авто та автобуси, що використовувались 
під час ліквідації наслідків аварії. Все це різко 
контрастує з квітучою природою, життя якої 
не порушується втручанням людини.

Славутич
У  місті Славутичі розташовані основні лабораторії МЧЦ. Директор-коор
динатор МЧЦ Валерій Глитало разом з керівником Славутицького відділен
ня Анатолієм Носовським показали американському гостю обладнані су
часною технікою лабораторні приміщення та офіси. Д-р Тернер висловив 
задоволення результатами свого візиту і запевнив, що Міністерство енерге
тики США і надалі надаватиме підтримку діяльності МЧЦ.
До речі, попередник Джеймса Тернера д-р Террі Леш призначений на поса
ду старшого радника заступника директора управління з питань нерозпов- 
сюдження ядерні їх матеріалів цивільних ядерних об'єктів Міністерства енер
гетики США . До його нових повноважень відносяться також питання, пов'я
зані із закриттям Чорнобильської АЕС.

ВНЕСОК США В 
ПІДВІЩЕННЯ 

ЯДЕРНОЇ БЕЗПЕКИ
В УКРАЇНІ ЗРОСТАЄ

Ваш ингт он планує виділит и найбільш е  
кош т ів  для с т а б іл ізац ій н и х  роб іт  в 
"саркоф азі" над зруйнованим  реакт ором  
Чорнобильської АЕС, - заявив м ініст р  
енергет ики США Вілл Річардсон п ід  час 
візит у в У кр а їн у  у  лю т ому цього р о ку .

Він підкреслив, що Сполучені Штати зроб
лять все можливе для успіху зустрічі країн 
"великої сімки" і держав-донорів, мета якої 
- зібрати решту коштів із необхідної за
гальної суми в 758 млн. доларів для приве
дення "саркофага" в безпечний стан.

Білл Річардсон відвідав Україну з дводен
ним візитом на запрошення Президента 
України Леоніда Кучми. Міністр висловив 
задоволення результатами зустрічі та за
значив, що США впевнені в майбутньому 
України. Він заявив, що США братимуть 
участь у реформуванні енергетичного сек
тора та впровадженні енергозберігаючих 
технологій, що, безумовно, допоможе Ук
раїні здобути енергетичну незалежність.

Б. Річардсон привітав рішення України про 
закриття Чорнобильської АЕС у 2000 році 
та поцікавився ходом робіт на незаверше
них енергоблоках Хмельницької та 
Рівненської АЕС, що мають компенсувати 
потужності ЧАЕС. Президент Кучма висло
вив упевненість у тому, що після недавньої 
зустрічі з першим віце-президентом Євро
пейського банку реконструкції та розвит
ку паном Чарльзом Франком Україна отри
має кредит у 640 мільйонів доларів для за
вершеним цих робіт.

Під час візиту до Києва Президента США 
Білла Клінтона 5 червня 2000 р. було ого
лошено, що США нададуть ще 2 мільйони 
доларів для підвищення ядерної безпеки в 
Україні. Частина цих додаткових коштів 
має бути використана для виконання робіт 
у Славутицькій лабораторії Міжнародного 
Чорнобильського центру з метою підго
товки документації з безпеки і планування 
діяльності при знятті з експлуатації і дезак
тивації реакторів ЧАЕС.


